

**ДО
ДИРЕКТОРА НА РИОСВ-ВРАЦА
ИНЖ. НИКОЛАЙ ЙОРДАНОВ**

**УВЕДОМЛЕНИЕ
за инвестиционно предложение**

от ДЖИОСАЙКЪЛ СДМ ЕООД,

с адрес: област Враца, община Враца, с. Бели Извор, 3040, площадката на Холсим (България) АД, тел. 092 679 561

(име, адрес и телефон за контакт)

област Враца, община Враца, с. Бели Извор, 3040, площадката на Холсим (България) АД

(седалище)

Пълен пощенски адрес: област Враца, община Враца, с. Бели Извор, 3040

Телефон, факс и ел. поща (e-mail): телефон 0884007523, факс – няма, e-mail:
lilyana.simeonova@holcim.com

Управител или изпълнителен директор на фирмата възложител: Теодор Илиев Илиев - управител

Лице за контакти: Лиляна Симеонова

УВАЖАЕМИ Г-Н ДИРЕКТОР,

ДЖИОСАЙКЪЛ СДМ ЕООД е дружество, създадено през 2024 година с предмет на дейност търговия със строителни отпадъци, дейност в областта на преработка, транспортиране, сортиране, рециклиране и вторична употреба на строителни отпадъци, повторното им влагане в строителни продукти, както и други дейности и услуги, които не са забранени със закон. Собственик на капитала на дружеството е Холсим България АД.

Уведомяваме Ви, че ДЖИОСАЙКЪЛ СДМ ЕООД има следното инвестиционно предложение:

„Рециклиране на строителни отпадъци на временни строителни площадки, разположени на територията на РИОСВ – Враца, с цел последващото им използване като рециклирани строителни материали“.

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението:

(посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно предложение и/или за разширение или изменение на производствената дейност съгласно приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на околната среда (ЗООС))

ДЖИОСАЙКЪЛ СДМ ЕООД има намерение да извършва рециклиране на строителни отпадъци на временни строителни площадки, разположени на територията на РИОСВ-Враца, с цел последващото им използване като рециклирани строителни материали. Рециклирането ще се извършва чрез мобилна трошачка на мястото на образуване на строителните отпадъци.

По смисъла на *Наредбата за управление на строителните отпадъци за влагане на рециклирани строителни отпадъци* (ДВ, бр. Обн. ДВ. бр.98 от 8 Декември 2017г.), „Рециклиране на строителните отпадъци е всяка дейност по оползотворяване на строителните отпадъци, посредством която строителните отпадъци се преработват в строителни продукти, материали или вещества с оглед на използването им за първоначална употреба и/или за други употреби. Рециклирането на строителни отпадъци не включва оползотворяването на строителни отпадъци за получаване на енергия и преработване в материали, които ще се използват като горива“.

Настоящото инвестиционно предложение предвижда площадка, която ще бъде разположена на временни строителни обекти на територията на област Враца и община Враца (община Мездра, община Роман, община Бяла Слатина, община Борован, община Криводол, община Хайредин, община Козлодуй, община Мизия, община Оряхово).

Предвижда се извършване на следните дейности по оползотворяване на отпадъци на мястото на тяхното образуване (временни строителни обекти на територията на РИОСВ-Враца):

- Дейност по оползотворяване, обозначена с код *R5 Рециклиране/възстановяване на други неорганични материали*. При изпълнение на дейността образуваните на площадката строителни отпадъци чрез натрошаване с мобилна трошачка ще се преработят в строителни продукти. Рециклираните строителни материали ще се използват за изграждане на насипи и подосновни пластове в пътното строителство, временни пътища и работни площадки, за изпълнение на вертикални планировки и обратни насипи около сгради и/или ще се използват като суровини или добавки за производство на други строителни материали.

- Дейност по оползотворяване, обозначена с код *R12 Размяна на отпадъци за подлагане на някоя от дейностите с кодове R1 - R11*. Представлява дейност по предваритено третиране на получените строителни отпадъци като сортиране, рязане, разделяне, натрошаване и др.

- Дейност по оползотворяване, обозначена с код *R13 Съхраняване на отпадъци до извършването на някоя от дейностите с кодове R1 – R12, с изключение на временното съхраняване на отпадъците на площадката на образуване до събирането им, съгласно Приложение №2 към § 1, т. 13 от допълнителните разпоредби на ЗУО*. Посочената дейност с код R13 включва съхраняване на образуваните отпадъци до извършване на дейност по последващо оползотворяване.

Предвидените дейности по оползотворяване се отнасят за строителни отпадъци с код и наименование 17 01 01 бетон, 17 01 02 тухли, 17 01 03 керемиди, плочки и керамични изделия, 17 01 07 смеси от бетон, тухли, керемиди, плочки и керамични изделия, различни от

упоменатите в 17 01 06, съгласно *Наредба №2 от 23.07.2014 г. за класификация на отпадъците.*

С реализацията на настоящото инвестиционно предложение ДЖИОСАЙКЪЛ СДМ ЕООД ще приложи приоритетния ред (йерархия) при управлението на строителни отпадъци. Съгласно чл.4 на *Наредба за управление на строителните отпадъци и за влагане на рециклирани строителни материали приета с пмс № 267 от 05.12.2017 г. обн. дв. бр.98 от 8 декември 2017г* рециклирането е с по-висок приоритетен ред (йерархия) при управлението на строителни отпадъци от оползотворяването в обратни насипи или обезвреждането им.

2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.), предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив:

Данни на инсталацията, която ще се използва за рециклиране на строителни отпадъци:

Мобилна роторна трошачка модел: POWERSCREEN TRAKPACTOR 320 SR

Максимален размер на хранващия материал – 500 x 500 mm

Скорост на ротора - 450-600 об/мин

Общо тегло - 47,6 т

Производителност при претрошаване на бетона - 100 т/час

Работно време на инсталацията (при възлагане на дейност по рециклиране на строителни отпадъци от лицата, на чиито площадки ще се извършват дейността):

- 8 часа (от 8:00 ч. до 17:00 ч., с 1 час обедна почивка)
- само работни дни (от понеделник до петък)

При реализацията на инвестиционното предложение не се очаква възникване на необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура, ще се използва съществуващата.

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон, орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон:

Поради териториалния обхват на инвестиционното предложение, не е известно дали съществува връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение.

Инвестиционното предложение може да се реализира след подаване на заявление за разрешение от страна на ДЖИОСАЙКЪЛ СДМ ЕООД и издаване на решение от страна на Директора на РИОСВ - Враца.

4. Местоположение:

(населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се посочват засегнатите общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни проекционни UTM координати в 35 зона в БГС2005, собственост, близост до или засягане на елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи на здравна защита, и територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура)

Инвестиционното предложение ще се реализира върху временни строителни обекти на територията на РИОСВ – Враца.

Не се очаква инвестиционното предложение да попада в защитени територии по смисъл

ана Закона за защитените територии и защитени зони от Националната екологична мрежа, съгласно закона за биологичното разнообразие.

При реализирането на инвестиционното предложение не се очаква трансгранично въздействие.

Поради естеството на инвестиционното предложение, не се очаква същото да попада в територия за опазване на обекти на културното наследство.

Няма да е неонходимо изграждане на нови пътища – ще се използват съществуващите пътища за достъп до временните строителни обекти.

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията:
(включително предвидено водоземане за питейни, промишлени и други нужди - чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или водоземане или ползване на повърхностни води и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови)

Инвестиционното предложение по своята същност представлява рециклиране на строителни отпадъци, при което не е необходимо използване на природни ресурси.

6. Очаквани вещества, които ще бъдат емитирани от дейността, в т.ч. приоритетни и/или опасни, при които се осъществява или е възможен контакт с води:

При реализацията на инвестиционното предложение не се очаква емитиране на приоритетни и/или опасни вещества, които да осъществяват възможен контакт с води.

7. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители:

Очакват се, макар и минимални, неорганизирани емисии на прах в горещо и сухо време.

8. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране:

При реализацията на инвестиционното предложение се очаква да се генерират минимални количества отпадъци от поддръжката на мобилната трошачка, чрез която ще се преработват образуваните строителни отпадъци и рециклирани строителни продукти. При натрошаването на строителните отпадъци (например бетон) се очаква да се отдели наличната арматура, т.е. ще се генерира отпадък с код и наименование 19 12 02 черни метали. За всички генерирани отпадъци ще се подадат листове за класификациране на отпадъците пред РИОСВ, гр. Враца.

Генерираните отпадъци ще се предават на фирми, притежаващи разрешително за дейности със съответния вид отпадък, при сключен писмен договор.

9. Отпадъчни води:

(очаквано количество и вид на формираните отпадъчни води по потоци (битови, промишлени и др.), сезонност, предвидени начини за третирането им (пречиствателна станция/съоръжение и др.), отвеждане и заустване в канализационна система/повърхностен воден обект/водоплътна изгревна яма и др.)

Не се очаква при реализацията на инвестиционното предложение да се формират отпадъчни води.

10. Опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на предприятието/съоръжението, както и капацитета на съоръженията, в които се очаква те да са налични:

(в случаите по чл. 99б от ЗООС се представя информация за вида и количеството на опасните вещества, които ще са налични в предприятието/съоръжението съгласно приложение № 1 към Наредбата за предотвратяване на големи аварии и ограничаване на последствията от тях)

При реализацията на инвестиционното предложение не се предвижда съхраняване на

опасни химични вещества.

I. Моля да ни информирате за необходимите действия, които трябва да предприемем, по реда на глава шеста от ЗООС.

Прилагам:

1. Документи, доказващи обявяване на инвестиционното предложение на интернет страницата на възложителя, ако има такава, и чрез средствата за масово осведомяване или по друг подходящ начин съгласно изискванията на чл. 95, ал. 1 от ЗООС.

2. Електронен носител - 1 бр.

3. Желая писмото за определяне на необходимите действия да бъде получено чрез лицензиран пощенски оператор.

Дата: 18.06.2024

Уведомител:

Теодор Илиев

Управител на Джиосайкъл СДМ ЕООД